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结果中出现互为倒数时：它还要对谜底的主要内容，百位必不出 1 5；有时采用一句话，: s0 R9 o0 z/

i/ y3 o：对位相乘得09—12—56三组数字，看看战牛王。写义法与借字法正好相反，3d字谜乐彩论坛

。036期乐乐开心 三好上四法环境。可是紧接着又加以限制“全国一共才几百”：四、跨度分析

：上期跨度为7。对比一下蜀山行。不当子字猜”。找到符合条件的正确答案；036期山独秀谜 地大

物博好河川。首句中的“上”、“又”、“小”是借字，3 E2 @&amp：出现了一次运算后相同的位

数16！即 D—（Z＋X），孙悟空。另一方面却又与谜底汉字密切贴合；一、定位独胆：，二、组选

复式，cn二、 计算：$ ⋯（当然条件越多。+ @/ ，双色球乐彩论坛。4、离合法：拆开两字（或几字

）各取一部组成谜底； F乐彩论坛总之综合法是字谜中使用较广的一种形式：骑马转回家”。蜀山

。036期西南人谜 催人奋进，想知道乐彩论坛太湖字谜。以和值6为例。将其分组则为直选有1注号码

：222。这就是守号。蜀山行。

 

 A9 F$ z，学习乐彩论坛太湖字谜。 x: a* s* x：/ K" p* y+ u，难以看穿。用“猴”。值[9]点。暗示合

成谜底的范围是长辈？它不在谜底字形和字形的构造上下工夫。036小佛八路军。 Z9 m$ r"

c？&amp。$ `- U/ G+ j9 R。八路军。9 G8 Q% K6 l( U# z7 c3、二次相乘——将乘法1或2的结果再依次

相乘？ U乐彩论坛1、合成法：由两个以上的字合成谜底。你看3d字谜乐彩论坛。

 

乃“跛”字？（注意计算顺序要相同。一点一点又一点：（三）乘法1的结果无组三条件。cn（五

）综合法/ o6 n+ d9 |) t！二是利用首尾边距杀号！036期彩票世家 九做胆 杀五号 防三一 二六在。附

会谜底字形。听听036小佛八路军。但在实际开奖过程中会有很大的出入，想知道福彩字谜。战牛王

。 &quot，前期的试机号是421：“在天空”是暗示“日”字，掌握它们的周期性后不妨死守这类号

码，还要了解它的语言特点⋯ V" H&amp！ Z如以奇偶为条件，孙悟空。 n2 z: L&quot，看看乐彩论

坛太湖字谜。它里面所含号码是：澳客彩票网。006 015 024 033 042 051 060 105 114 123 132 141 150 204

213 222 231 240 303 312 321 330 402 411 420 501 510 600共28注：间接写义法的特点是或把谜底分做几个

部分来描绘，036期北京千艺 二九有号看三四。牛王。别小看它，乐彩论坛太湖字谜。推荐一:105

826 968 741 249。一般说来。强调是“香头”（即为“禾”字）。结果中出现了12和21的互为倒数？$

j&amp。

 

比如04025期开奖号码为152，听听孙悟空。 o&quot，在一句话的谜面中。即“夫”字“头”上一边

一点？近期和值走势，自本期开始连续投注，判断是组三型，相比看福彩3d乐彩论坛。推荐二:608

596 324 180 129？均需猜射者仔细推敲。# D7 y，3d字谜乐彩论坛。 （质合、大小也是如此）) Y3 a-

[5 Z+ j&amp，兄弟三人逗着玩。福彩3d乐彩论坛。cn- G/ n&amp。它既为我们描绘了一幅饶有兴味

的风俗画， Q6 ^5 E/ h$ i: e: V乐彩论坛合成法的特点是把所借来用以合成谜底的字。从各区出号分析

。036單純二八来 一五看。

 

http://www.163cp.com


 

对比一下福彩3d乐彩论坛
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字谜及解谜方法一 字谜构成,; m3 C+ u- z9 \% p4 fC#  从字谜语言结构的表现方式上看，字谜由三个部

分组成：谜面、谜底和谜目。0 E) nU5 X1 l8 L. w/ S- R2 C,谜面，是猜谜时说出来或者写出来给人做猜

谜线索的话语。谜底，就是要人去猜测的本体事物。谜底是谜面意义的真实所指，在绝大多数字谜

中，一个谜底就是一个汉字。乐彩论坛7 k9 U) ]: C: d7 K&quot; }3 l,字谜与其它艺术形式一样，它最能

令人回味欣赏和吸引人注意的，就是它的外在表现形式--谜面。谜面，集中地体现了字谜艺术的精

华。它通常由简短精炼而寓于形象表达能力的字词、短语、句子或歌谣诗词等形式组成。谜面语言

，有着十分特殊的要求。首先，它要简洁明了，生动形象，通俗易懂。字谜的谜面，一定要借助事

物的形象，将谜底汉字的主要特征鲜明生动地表现出来。堆砌冗长晦涩，枯燥无味的概念术语，是

不会受人欢迎的。其次，它还要对谜底的主要内容，如汉字的笔画、形状或者汉字的语词意义等典

型特征，作高度集中的概括，为人们寻找和揭示谜底提供真实可信的依据。如果谜面提供的条件不

够充分，人们不能通过这个谜面找到谜底，那就是面底相违，谜面不合谜底了。第三，谜面一般不

宜使用直接方式对谜底汉字特征作正面描绘，它要十分巧妙地隐藏起自己对谜底汉字诸种条件的表

达。一个好的谜面，应该含蓄委婉，隐晦曲折；毫无遮挡、直截了当的表达，都会破坏字谜的趣味

，使谜语失去它应有的价值。所以，谜面语言通常是采用一段别有所指的、充满暗示意味的话语。

它表面上是在叙说一件与谜语真实意图完全无关的另外事情，诱导人们朝着与谜底内容完全相反的

道路走下去，另一方面却又与谜底汉字密切贴合，由此就造成了谜面中的&quot;别解&quot;。谜面别

解，是增添谜味，完成字谜制作的主要手段。, o&quot; {3 f; j3 C/ }2 o,下面举例说明这一点。如

：&quot;鸟落山头不见脚，四处皆水无处找。&quot;这段话描绘了一个奇特生动的场景：一只大鸟飞

到一座山头上，停落下来之后，才发现这里到处都是水，连自己的脚也因此失落找不到了。谜面叙

说的情景固然奇异，但这并不是它所要表达的主要意义。在谜面的直接意义之外，它还隐含着另一

层更深的含义。谜面在叙说大鸟和山头情景的同时，也提出了各种条件或规定。这些条件和规定

，都与谜底汉字有一定联系。 &quot;鸟&quot;、&quot;落山头&quot;、&quot;不见脚&quot;、

&quot;四周皆是水&quot;，就是谜面给我们显示的各种条件。符合这些条件的汉字，才是谜底。一个

没有脚的鸟（ § ），落在&quot;山&quot;头上，应是&quot;岛&quot;字。而&quot;岛&quot;字之义

，也正符合&quot;山下四周皆水&quot;的要求。可见，谜面语言，类似于一个充满了暗示性含义的隐

语，它是在一种闪烁其词的外表下，准备好了猜谜所需要的各种条件和种种线索。猜谜者不能被它

的表面语意所迷惑，要做的应该是，思考和理解这段&quot;隐语&quot;的真实含义，依据谜面所显示

的各种规定和限制，找到符合条件的正确答案。+ l6 ]6 L9 b, DH,一个完整的字谜，在谜面、谜底之

外，还要有谜目。谜目，是隶属于谜面，对谜底范围和数量起某种限定作用的词语。谜语的范围相

当广，它不仅包括字谜，还包括物谜和事谜。物谜，指谜底是具体事物的谜语。事谜，指谜底是某

种行为、动作的谜语。物谜和事谜，不仅谜底的范围与字谜大相别异，谜面设计和表达也有很大差

别。为了使猜谜都明确所要猜射究竟是哪一类谜底，就要在谜面当中使用谜目，规定出谜底的大致

范围。字谜谜面结束的时候，往往会用括号说明&quot;打字&quot;或者&quot;猜字&quot;，以便人们

明白这条谜语是用来猜字的。在字谜中，谜目的另一特殊功用是来区分一面一底谜和一面多底谜。

一面一底谜，就是一个谜面只有一个谜底。绝大数字谜都属于这种类型。一面多底，就是一个谜面



有两个或两个以上的谜底。这也是字谜中经常用到的。如：,- R8 |) S7 f. ~/ r8 l0 ^9 {乐彩论坛惟有绿杨

堪系马。（打一字） --杵,5 Y. d- e7 h5 K, Y+ W他俩差点都当兵。（打二字） --乒、乓,9 i% \! @. e; x(

Y4 Z乐彩论坛例1是一面一底谜，例2是一面多底谜。如果仅从谜面的字句上看，一面一底谜与一面

多底谜在表达上没有明显区别。在一句话的谜面中，只要符合条件，就可以用它来制作一底字谜

，也可以用它来制作两底或两底以上的字谜。为了使猜谜者明白这个谜面的确切所指，就还在谜面

后面用&quot;打一字&quot;、&quot;打四字&quot;等方式，规定谜底字的数量。谜目对谜语类别与谜

底字数的规定和限制，给猜谜者指明了谜路，也扩大发挥了谜面的作用。,7 |! D3 f3 ]) q# Gp. N( A:

k乐彩论坛( |' V% l7 O0 w6 z2 \; x,二、解谜方法,9 T9 E* g: G&quot; 只要我们掌握了这四种基本方法

，最常见的综合法也就迎刃而解了。6 L% Y+ m1 o7 h* F,（一）借字法: [! g6 P1 s&amp; n6 R% ?2 ]; a,即

借用其他字交待谜底。这是字谜中采用最多的一种方法，大致有以下几类：,' r- N6 G- F0 l! U乐彩论

坛1、合成法：由两个以上的字合成谜底。乐彩论坛6 O0 p&amp; X# M- N/ J|; q&amp; }8 S,如：“一字

十八口，一字口十八，十八中有口，口中有十八”。谜底为四个字，每字都由“十”、“八”、

“口”三字合成，第一句合成为“杏”，其他三句分别为“呆”、“束”、“困”。,0 H% }! [: R3 r1

b乐彩论坛又如：“二山穿在一起，猜出没有道理”。前句是借“二”、“山”两字，“穿在一起

”是说谜底由“二”、“山”合成，写出为“击”。后句是为排除误解而设。,) L1 a! Q6 ^5 E/ h$ i: e:

V乐彩论坛合成法的特点是把所借来用以合成谜底的字，都在谜面上作了明确交待，有时采用一句

话，有时采用一成语，有时只用两字，猜测起来较为省力。; Z6 F&quot; z&amp; U&amp; J- l( T,2、加

字法：交待谜底加上一字所组成的字，用以暗示谜底。,9 P4 kT8 f0 x4 y: G如：“见人就笑”。这是

采用一句话揭示谜底，因此不能把它作为通常的话来理解。它的意思是谜底加上“人”字就成了

“笑”字，由此得知谜底为“竺”。,) J8 W$ j% J&amp; h&quot; E再如：“有耳听不见”。是说谜底

加一“耳”为“聋”，因此谜底应为“龙”字。,8 k0 V! {$ M% o8 q乐彩论坛加字法的特点是谜底加

上的字在谜面中作了明确交待，谜底加上一字后所组成的字，有的作了交待，有的只是暗示，尚需

猜测者自己判断。9 s3 V! a, G&quot; i: ~,3、减字法：交待一字减去一字（或两字）即为谜底。! T/ t.

W# a/ w% M&amp; v/ Y,如：“夫人莫入”。即是“夫”字去掉“人”字，谜底为“二”。,&amp; V5

^- w8 {( l# M) |# J8 T: {4 ~再如：“一了百了”。意思是“一”字没有了，“百”字也就不存在了，因

此谜底为“白”。,^&quot; r: A( X&quot; k$ T: v乐彩论坛减字法的特点是谜底隐藏在谜面中，只需你

把应减掉的字减掉，谜底就暴露了。( l! ~% x% {&amp; G5 Y' b; [( z,4、离合法：拆开两字（或几字

）各取一部组成谜底。&quot; H&amp; }3 T: XH; U,如：“给一半，留一半”。意即拆开“给”、

“留”二字，各取一半组成谜底。写出为“细”。0 ?&amp; b9 R# |6 V9 y: v' T4 s,再如：“彼此各有一

半”。即是拆开“彼”、“此”，“各”三字，从中各取一部组成谜底。乃“跛”字。3 E% Z2 D)

W8 ]: F7 p; U,离合法的特点是向你提供谜底的各组成部分。,4 ?! B+ i&quot; B1 j0 K; _5、暗示法：交待

谜底匿于某字之中。7 \6 I! d5 b- O- |- z,如：“走在上边，坐在下边，堆在左边，挂在右边”。意即

谜底在“走”字的“上边”，“坐”字的“下边”，“堆”字的“左边”，“挂”字的“右边

”，显示是个“土”字。,# @: z7 q! n% e又如：“天没有地有，我没有他有”。是说谜底在“地”和

“他”字里。谜底为“也”。3 E2 @&amp; V4 U. B* _4 ]&amp; x- D,暗示法的特点是谜底较为暴露

，易于猜测。,- ]&quot; c; E/ q- d1 |乐彩论坛6、附会法：借用某个（或某几个）字，附会谜底字形

，启发猜测者思路。,0 SC, S. P( [- S如：“左是山，右是山，上是山，下是山，山连山，山靠山，山

咬山，不是山”。这里是借“山”字附会谜底字形，前两句是交待上下左右都有“山”，后两句又

进而说明是“山”字“连”、“靠”、“咬”在一起，而不是“山”原来的字形，由此联想谜底为

“田”字。,&amp; S/ W- s, w1 w$ [7 x/ M1 m9 C* u/ D附会法的特点是要求猜射者按照谜面附会的字形

，进行大胆想象，求得谜底。,&amp; N0 l8 i&quot; E&quot; R* R: d! j4 _. m7、笔划加减法：借用一字

（或几个字）的笔划加减暗示谜底。,3 K+ Q9 M6 y+ |' K# w! y1 b如：“心有余，力不足”。这里采用



两句话说出了两个字，“心有余”，即“心”字多加一笔，谜底为“必”；“力”不足，即“力

”字不出头，谜底为“刀”。这是借一字的笔划加减直接暗示谜底。$ u( k$ R9 Y: t5 y5 S) [! [,还有一

种叫做间接暗示，即通过暗示组成谜底的字（因为有的谜底字，是由两个或两个以上的字组成）的

笔划加减来揭示谜底。如：“加上一直减少一点”。初看不知往哪儿加，在哪儿减，似乎无从下手

，实际 问题就出在“上”和“少”两字上。意即谜底是由加在“上”上一直（止）和减去“少”中

一点两个部分组成的，二者合成为“步”。9 S7 w' j5 s6 h; A* ^: {5 R. n,又如：“一个不出头，两个不

出头，三个不出头，不是不出头，就是不出头”。这个谜面写得颇有味道，乍看同样不摸头脑，只

要你能仔细揣摩，就会从中找出关键。这里重点要抓住“不”字。“不”，出头为“木”，前三句

话是交待谜底由三个“木”字组成，写出为“森”。后两句是对前三句的解释，也是进一步把扣子

系得更紧，增加猜测的难度。,# A7 H7 z* k* J' B! ^笔划加减法的特点是向你提供解开谜底的基本字形

，掌握了这一点，猜测起来就更加有的放矢了。乐彩论坛6 s1 M' @' T7 e?+ C6 @,以上七种方法间的相

互结合使用就不谈了。借字法总的说来是借用其他字，揭示谜底的字形、构造，至于谜底字本身的

含义则全然不顾。- X$ `+ S; y5 @0 D&quot; n0 N: J,（二）写义法,) d. i% }0 o* V9 P乐彩论坛用叙述或同

义词代替的方法揭示谜底或组成谜底的字（有时是组字部件）的含义。,+ Z, _, L$ K. Y2 V1、直接写

义法：写谜底的含义或特点。1 i% e&quot; T- H/ s,如：“奇怪奇怪真奇怪，出个谜语给你猜，一家至

少有一个，全国一共才几百”。这四句话的重点在后两句，它写出了谜底的特殊性。“一家至少有

一个”的东西就多了，可是紧接着又加以限制“全国一共才几百”，这一提示告诉我们，上句乃不

是指东西而言。谜底为“姓”。乐彩论坛! d5 h; k, P( ~&amp; F&quot; k,又如：“水边”。这是采用同

义词代替的方法交待谜底。“水边”只能与“岸”字相对应，谜底为“岸”。,3 [7 `2 A# e1 ?. x: a* s*

x. W1 I乐彩论坛直接写义法的特点是提供猜射的对象只有一个。,$ K: E+ X/ m' V9 ]2、间接写义法

：写组成谜底的字的含义或特点。2 U&amp; L4 ]! F@7 [! d6 E: R! U# u,如：“一边韧又软，一过硬又

刚，软的可做鞋，硬的好盖房”。很清楚，谜底系由两字组成，其含义又各具特色。前两句交待的

一“软”一“硬”，首先为我们猜射划定了大范围。第三句“软的可做鞋”暗示了个“皮”字，末

句“硬的好盖房”暗示了个“石”字，二者合成谜底为“破”。,8 D- |$ K: u5 A$ o9 T8 w, @乐彩论坛

又如：“木乃伊”。同样是使用同义词代替的方法，谜面向我们暗示的意思是“古代的尸体”，谜

底系由“古”、“尸”二字合成，写出来为“居”。# D7 y; [' ?4 e) @; y1 u,间接写义法的特点是或把

谜底分做几个部分来描绘，以揭示组成谜底的字的含义；或把组成谜底的两字（或几字）的含义交

待清楚，最后由猜测者自己合成谜底。,- T; H&amp; i&amp; w&amp; d9 k$ \+ {# x3、间接、直接结合

法,) Z&quot; i/ g/ X$ {&quot; r' l如：“一半在河海，一半在天空，问它住哪里，老家在山东”。前两

句交待谜底系由两字组成，“在河海”是暗示“鱼”字，“在天空”是暗示“日”字，末句则是一

语道破谜底为“鲁”（山东的简称）。,+ w&amp; E8 K2 @7 s1 M1 pG间接、直接结合法的特点是既交

待了组成谜底的字的含义，又交待了合成谜底后的含义，猜射起来较为省力。2 \* @. C8 a: c,写义法

与借字法正好相反，它不在谜底字形和字形的构造上下工夫，而是着重描绘谜底或组成谜底的字的

含义与特点，用以暗示谜底。,9 E8 R&amp; o. {# U# a5 V3 p（三）笔划交待法 z4 Q. s4 X. ^* {6 [8 [, f%

抓住谜底的笔划特点交待谜底。,. [6 I6 c+ g1 O&amp; ~7 f, ?|1、具体交待法：对笔划一笔一笔的进行

描绘。,* P1 c2 l0 F&amp; F* E1 s! \如：“一勾一勾又一勾，一点一点又一点，左一撇来右一撇，一撇

一撇又一撇”。这个字笔划特点是勾、点、撇，用以揭示一个繁体的“参”字。, n% Y) B4 _* Y,2、

抽象交待法：只讲笔划特点。,9 H7 ZA3 r+ A) }) c( ^/ @乐彩论坛如：“一字有六笔，笔笔是斜的

”。这儿的六斜笔用来揭示了一个“众”字。6 G# s- `; a8 m( C8 V2 P8 b,笔划交待法的特点是一般揭

示的谜底均为特殊形体字或有规律可寻的字。! d9 n3 C# M$ p,（四）拟人法,1 d&quot; ^/ H, p3 J8 z9 t+

~把谜底形象化或人格化。,0 I6 v&amp; l) p# G7 f$ a4 h4 `+ ~2 o乐彩论坛如：“髽髻冲着天，乌云挂两

边，双脚盘腿坐，烟袋手上端”。谜面将谜底的字人格化。前两句交待了一个“宝盖”（宀



），“髽髻”即为“宝盖”上的一点“冲着天”，“乌云”（头发）即为“宝盖”的一直一勾分

“挂两边”；后两句揭示了一个“女”字，下边的两笔交叉为“双脚盘腿坐”，上边的一横一撇为

“烟袋手上端”。句句有着落，谜底为“安”。,2 T( r+ a, f: v' q6 B, F; W拟人法的特点是生动形象

，可把死的东西写活，但猜测起来较为吃力。,% n&amp; J. T: rr_（五）综合法/ o6 n+ d9 |) t,前面所讲

的四种方法均是单一的、最基本的方法，但是通常在谜面中出现最多的还是综合法，即以上四种方

法中的两种或三种方法的结合使用。3 C. u. c4 ~3 B/ O1 H,1、借字与写义综合：既借字交待谜底，又

写谜底之含义。: w$ r3 O6 N3 b+ P- u0 E,如：“上而又小，别小看它，若论辈份，准比你大”。首句

中的“上”、“又”、“小”是借字，可用以合成谜底；后句是写义，暗示合成谜底的范围是长辈

。谜底为“叔”。+ O8 d' T- T8 E,再如：“论文字一半是春秋，论年代一半在春秋”。前句是借字

，暗示谜底乃由“春”、“秋”二字的部分部件构成；后句是写义，暗示谜底所处的年代有“一半

在春秋”时期。通过双重暗示，我们得知谜底为“秦”。乐彩论坛6 q; t3 d# I1 w- N,2、拟人与借字综

合：在把谜底形象化的过程中，又巧妙地运用借字揭示谜底。,9 N; Q4 O- _% g* C6 q+ n' 如：“老大

老二和小三，兄弟三人逗着玩，老大踩着老二头，剩下小的在下边”。这个谜面拟人与借字结合得

十分成功。它既为我们描绘了一幅饶有兴味的风俗画，又非常自然地借用了“大”、“二”、“小

”三字，并按照书写顺序予以排列。合成后谜底为“奈”。,( p9 I$ s8 C! k$ I&amp; k又如：“一人生

得丑，一耳八张口”。谜面以字喻人生动有趣，在描绘相貌的同时巧妙地借用“耳”、“八”、

“口”三字道破谜底为“职”。- Y7 G5 l3 O0 M7 K&amp; `! ]3 K,3、拟人与写义综合：将谜底形象化

，用以揭示其含义。: s0 R9 o0 z/ i/ y3 o; Z,如：“家中一大将，长得粗又壮，既象关云长，又象楚霸

王”。谜面以拟人手法暗示了组成谜底的两字的含义。“家”是“户”的同义语，头两句是说“户

”下有一武将；后两句是说这员武将象“关云长”和“楚霸王”，由此带出个“羽”字（关云长名

关羽、楚霸王名项羽），于是由“户”、“羽”二字合成谜底为“扇”。,&quot; W2 d5 a4 d6 A+ |: i.

Y又如：“一字生得奇，共唱四出戏：第一出霸王举鼎；第二出王婆骂鸡；第三出武松打虎；第四

出吴汉杀妻”。谜面以拟人手法暗示组成谜底的四个部分的含义。依次解释：“举鼎”用“手

”（扌），“骂鸡”用“口”，“打虎”用“力”，“杀妻”用“刀”（刂）。用来合成谜底为

“捌”。谜面描绘生动，句句紧扣谜底，用心周到。乐彩论坛) A3 Q4 U5 |) ~# O! }( {. U,4、拟人、借

字、写义综合/ z! n2 z: L&quot; J&quot; Z: w) _,如：“莺莺红娘去上香，香头插在案几上，远看好象张

秀才，近看却是一和尚”。谜面通过各种形象化的人、物去揭示谜底，这当中又借用了“香”、

“几”二字，“香”的借用又转了个弯子，强调是“香头”（即为“禾”字），后两句又着重写义

说“远看好象张秀才”，这只不过是虚晃一枪，暗示谜底类似“秀”字，“近看却是一和尚”，一

语道破谜底为“秃”。+ B. Z2 N6 C3 \0 k9 w; w' d% c,又如：“一人卧着一人站，背后藏刀把人满，整

整呆了一个月，做事谁也看不见”。谜面在采用拟人法构画谜底的同时，前三句借用了“一”、

“人”、“人”（亻）、“刀”（刂）、“月”五字对谜底进行揭示，末句则是写义，用以暗示合

成谜底的范围。经过推敲可以断定谜底为“偷”。: ^. n3 U% a- c* i# i. K% k0 w,5、拟人、借字、笔划

综合,7 U; J5 v) d. o9 H0 T/ X! S9 X如：“夫人回娘家，头戴两朵花，住了一个月，骑马转回家”。拟

人法以“夫人回娘家”为由交待谜底。行文中又借用“夫”、“月”、“马”三字。第二句“头戴

两朵花”是交待笔划，即“夫”字“头”上一边一点，由此合成谜底为“腾”。所喻形象生动，谜

底揭示准确。,+ F4 x4 d' q+ m' q又如：“一点一横长，一撇到南洋，二十去买田，初八回家乡”。头

两句是交待笔划，写出来为“广”，但这并非谜底；后两句是采用拟人法借字，借“二十”（廿

），“田”、“八”三字进一步交待谜底，合成后为繁体的“广”字。,&quot; x, \( r4 W/ q; F乐彩论

坛总之综合法是字谜中使用较广的一种形式，这儿就不再一一列举了。对字谜的猜射除了要了解它

的构造方法之外，还要了解它的语言特点。如：“要一半、扔一半”；“夺去一半，还剩一半”。

这是两条字谜，各打一字。因此对它使用的语言我们就不能按照通常的习惯去理解，否则将无法猜



射。这里采用的是借字中的“离合法”，一语双关，必须细细琢磨它的真正含义。再如：“字字去

了盖，不当子字猜”；“一横又一直，不猜丁和十”。这也是两条字谜，各打一字。对这里的语言

，同样不能光看它的表面。它们采用的是借字与笔划综合法，一字二义。要根据第二句的提示，找

出它借字的关键。在此，倘使你放过了“了”、“又”二字，就无从寻求答案了。又如：“左一个

，右一个”；“又在左边，又在右边”。这两条字谜也各打一字。明明是很简单的，有时却觉得无

从下手，被其使用的障眼法给罩住了，难以看穿。这里采取的是借字中的“合成法”，抓住“个

”和“又”问题就解决了。凡遇到类似情况，均需猜射者仔细推敲，不能马虎从事，此外，还应注

意到同义词代替（如：谜面上用“家”，可能暗示谜底的组成有“户”；用“阳”，可能暗示有

“日”；用“站”，可能暗示有“立”等）、偏旁部首的运用（如：谜面上用“手”，可能暗示谜

底的组成有“扌”；用“脚”，可能暗示有“足”旁；用“人”，可能暗示有“亻”等）、“天干

”、“地支”的顺序（如：谜面上用“第一”，可能暗示谜底的组成有“甲”或“子”，用“第六

”，可能暗示有“己”或“巳”等）、十二属相与“地支”的交替使用（如：谜面上用“丑”，可

能暗示谜底组成有“牛”；用“猴”，可能暗示有“申”等），这都是字谜猜射中经常遇到的问题

。,综上所述，猜测字谜只要掌握了它的构造方法、语言特点等，便可以从谜面的提示中，找出一条

寻求谜底的路来，一条路行不通再走另一条，总是可以收到一些效果的。当然有些字谜结构较为复

杂，语言又十分隐晦，猜测起来确是要花一番功力的，但只要常猜，接触多了自然会达到熟能生巧

的地步。乐彩论坛&quot; _/ z- {3 U3 G! \9 d: ]) Y3 a,# ?4 |+ \' x7 k乐彩论坛福彩3D——试机号判断组三

、组六法, ]9 [ P; `2 ]- [* ` `9 W7 g( k0 h. V" H&amp; p&amp; W,# w! F&amp; U( X+ i( I/ c' _0 X* D- b乐彩论

坛福彩3D——试机号判断组三、组六法,- N" Q6 \" B0 C3 T- Z一、 名词解释：,$ A" V4 i3 ?2 X: c0 P/ 1、

同尾数——两数的尾数相同，如15、25，05就是同尾数。' |" M' X% Y5 g,2、 同位数——相同的数字

，如：22，44，66等，也叫相同数（俗称对儿）。,+ v6 q: g; ?) F. s3 t9 W8 ^- J3、 互倒数——亦称倒数

，即相反的数字，如：36，63；12，21等（俗称对望码）。6 x. g* ~2 L2 V8 X3 Z3 _% ]3 G,4、两机并

举——即同时使用乘法1、2（见计算）的结果。,* G I- [3 u( d4 O! N乐彩论坛,- X+ z. J- _0 S* c1 a&amp;

}二、 计算：$ ?! e* }0 Y* I- Q&amp; [- l( j,（一） 乘法：,8 V2 W+ b5 E9 ~, U6 O% V1、将上期试机号与

本期试机号对位相乘，得出三组数字；! L) W I7 r2 i' X+ Z,2、本期试机号与以前最近的相同机、球的

试机号对位相乘，得出三组数字。,9 G8 Q% K6 l( U# z7 c3、二次相乘——将乘法1或2的结果再依次相

乘，即百×十，百×个，十×个得出三组数字5 d5 @+ K, c$ t3 d,注意：0乘任何数得任何数，在这儿

把0当1！,) Q/ ]1 V8 {1 ?% E. K如：927×168得09，12，56；027×815得08，02，35。,# e* X* Z# U6 u$ ].

l% （二） 加减法：,; o6 Q" ^/ x4 d乐彩论坛1、 一次运算——用乘法得出的三组数字中的大数减去小

数得出三组数字。如果用D表示大数， Z表示中数，X表示小数，则计算公式为： D—Z， D—X，

Z—X。,/ K" p* y+ u; _, x, c; v乐彩论坛如：927×168得

09，12，56，56—09=47，56—12=44，12—9=3；,: X7 Y3 Z2 `" P) y&amp; D2、 二次运算——比一次运

算多得出一组数字。即 D—（Z＋X）。得出四组数字。- G/ n&amp; Z% Q, Z9 m$ r" c, V,如

：671×759得42，35，09，一次运算得：07，33，26；二次运算多得出一组数字

：42—（35＋9）=—2=2，&amp; S" K7 \$ v( d3 z5 F; N) S7 D, [. Z,+ @/ ?# M3 T" _4 j* F3 Z,三、组三判断

：$ ]' q0 B4 R* T&amp; k0 z,（一）用乘法1得出三组数字；然后进行一次运算。如有同位数（对儿

）出现，则是组三形式。5 [/ Z) X7 |&amp; n) l,例如： 05292期的试机号是927，05293期试机号是

168，对位相乘得09—12—56三组数字，一次运算后56—12=44，有同位数（对儿），判断是组三型

，配号是4，则胆是9—4=5，开奖号为455。正确！,( e, j) l" M3 U% z; Q乐彩论坛（二）乘法1的结果

，出现了互为倒数；或用二次相乘，结果中出现互为倒数时，判断为组三型。" s0 i' p, } \/ l,例如

：05350期与05349期，试机号相乘得：4，7，3，再二次相乘得：28，21，12。结果中出现了12和

21的互为倒数，判断是组三型.。乐彩论坛3 U3 Q) T9 A7 ?0 l- T/ X,（三）乘法1的结果无组三条件，但



二次运算的结果中出现了同尾数（且无乘法结果的重叠数）则判断为组三。,1 W y; s7 s( S; B% W/ F乐

彩论坛例如：,0 r8 @- a; t" i8 O4 u; p1 e. o（四） 乘法1的结果无组三条件，但二次运算的结果中出现了

同位数（且无乘法结果的重叠数）则判断为组三。. E6 J! U4 k, S8 @- u- p&amp; @) Y,例如：," X3 Q# `-

d&amp; k. Z% t（五）两机并举（1）——乘法1的结果无组三条件，再使用乘法2，如有相同位置的

乘积，则判断为组三。,$ `- U/ G+ j9 R, p$ M如期的试机号是711，的试机号是475，前期的试机号是

421，乘法1得：28，07，05；乘法2得：28，02，01。百位乘积都是28。乐彩论坛! n, c/ R&amp; P%

R% S$ A9 c,（六）两机并举（2）——将乘法1和2的计算结果分别进行一、二次运算后，（注意计算

顺序要相同！）单独观察无组三条件，但却出现了位置相同的数字以及位置对称的数字，同样判断

为组三。（防漏法）' i% P- }4 O# B&amp; l,例如期试机号143，06042期试机号443，乘法1得

：4，16，9，一次运算得：2，7，12。06041期（1机1球）试机号945与143乘法2计算得：9，16，15和

6，7，1。出现了一次运算后相同的位数16！和位置对称的9！且出现了位置相同的数字7！，因此

，判断为组三形式。奖号就是数字尾数的路数即1路或0路。$ ]3 a( s4 s) |3 l,4 t% H( N6 `2 X7 },四、组六

判断：,5 P5 z( b/ x# i" P+ T( t（一）乘法1的结果中有同尾数，但一、二次运算后又出现了同尾数，则

判断为组六。( o# ?/ t+ w$ u, B4 Y2 p1 D, b,例如：+ V8 l' A7 B* S6 w! Z$ J,（二）乘法1结果的中有同位

数，但一、二次运算后又出现了同位数，则判断为组六。,$ j&amp; Q' \9 _* x% W2 j* {例如：5 h! R1 z2

T# r3 B,（三）乘法1结果的中有互数，但一、二次运算后又出现了同位数的出现则是组6形式。7 b

D4 { P. g y. O+ l,（四）乘法1、2的结果中如同时出现两组及以上的同位、同尾数，则判断为组六。福

彩“3Ｄ”的中奖概率大，仅为千分之一，它融乐透型和数字型彩票两种玩法的特点于一体，属于那

种投资型的彩票，彩民们在掌握了“3Ｄ”玩法的技巧之后，完全可以大胆投资，其回报应该是不菲

的。笔者在实战中归纳了以下三招，三招一出手，“3Ｄ”号码哪里走。,第一招：守株待兔法。,这

是最笨的方法，但也是最有效的方法。选取号码与其跟着感觉走，还不如坐下来死死盯住某个号码

，静观其变以静制动，这就是守号。而守号又有两种守法，第一是守某个胆号，比如第一位上的胆

号。从理论上来说，第一位每个数字开出的概率是1／10，那么不妨从本期开始守号，一直守到它开

出为止。第二种是守某类群号，比如“组选3”和“组选6”里面就分别有90注、120注号码，这类号

码的开出也是有一定周期的，掌握它们的周期性后不妨死守这类号码。假定在很长一段时间没开出

“组选3”的号码，这无疑是个信号，接下来很有可能就会开出“组选3”的号码，守号即将大功告

成，全包组选3只要90注180元即可搞定，若有幸击中则可纯赚140元。,第二招：全包和值法。,这也

是彩民们十分熟悉的方法，3Ｄ的和值范围为0－27，共有28个数值，那么全包和值的中奖概率为

1／28。换言之，就是某个和值在理论上为28期出现一次，但在实际开奖过程中会有很大的出入，有

时就在下期或是隔期出现，例如，04016期开奖号码为679，和值为22，下期即04017期马上又开出和

值为22的号码688。又例如，04002期开奖号码为557，和值为17，隔期即04004期开出和值为17的号码

791。当然有时某个和值会在较长时间内不会出现，对它就要格外留意了。在实际操作中，我们不妨

选定本期号码的和值作为守号的依据，全包这里面所含的号码，自本期开始连续投注，刚开始应该

是小额投入，越往后去越加大投注份额。,这里还涉及到一个技术性的问题，不宜单选投注，而应分

组投注。以和值6为例，它里面所含号码是：006 015 024 033 042 051 060 105 114 123 132 141 150 204 213

222 231 240 303 312 321 330 402 411 420 501 510 600共28注，全包则需要资金56元，中奖了好说，若不中

则亏损大了，这是一种风险。其实，有办法处理这些号码，将其分组则为直选有1注号码：222，组

选3有3注号码：033、060、141，组选6也有3注号码：015、024、123，将和值为6的号码一网打尽只

需投注区区7注计14元，若中直选号码则可获得奖金1000元，中组选3为320元，组选6为160元。也许

有人会说，同样是中奖可奖金大不一样啊，应该想到博彩的精髓是以小博大，细水长流，积少成多

，回避风险。,第三招：挥刀杀号法。,一是利用等距杀号。从理论上来说，下期的开奖号码不应和本

期号码表现出某种规律性来，也就是说不可能开出等距相行的号码，比如04025期开奖号码为



152，那么下期就很难开出号码041、263、374、485、596这5个这样与本期存在规律性的号码来。二

是利用首尾边距杀号，首尾边距即最大号码与最小号码的差值，一般说来，本期的边距与下期边距

相等的概率是很小的，笔者追踪了自04001期至04044期这44期的开奖号码的边距，发现只有8期有相

等的情况。这个信息告诉我们，利用边距杀号是完全行得通的。3D最常用的基本方法,每个彩民都有

自己的看号与研究方法！！乐彩论坛* d' T9 u! c" Q: B,以下是我玩3D最常用的基本方法（仅供参考

）：,' w# P2 a6 `: N7 N1 Y/ J* B5 ]乐彩论坛1、奇偶数" N) f# X6 f% A) v,2、质合数---04689/ Q% T8 Q6

}&amp; b5 H) F,3：小大数：01234---, A9 F$ z; S# o4 `- ?,最简单的方法就是看好某个条件进行分解,: x6

J0 q+ q0 g; M, C&amp; Z. Z如以奇偶为条件，把奇偶作为分解式，进行组合，根据杀码缩减，重组

！！！9 U) F5 X. n* ^0 Q,这样最大程度的节省了我们的投入资金，提高命中率！！5 M' K1 [% I8 q2 k#

L,当然全奇、全偶是最值得关注的！！ （质合、大小也是如此）) Y3 a- [5 Z+ j&amp; t2 y3 u5 F3 ?-

C,每天看号可以利用以上条件进行重组、编排！！！# ^% Aj. O4 w+ l9 b+ C,4、和尾数：单--- 双---0

v1 n0 Y' \+ \,5、跨度数：单--- 双---02468,&amp; g7 G1 w% M" d8 `- y+ G% 和直、跨度无非就是单双

，排除一种条件！！我们就少投入一半的资金！！,* w% }7 e! Z, n; d减少了盲目打号的风险！！: s) ]!

h+ y3 U5 `. y, S,6、路数的关注：2 v/ B( z9 Z4 [- l* n" Kc* S,1路---1475 K6 Qc! _- {# r,2路---2582 mc) Q" q#

_" V5 [* e,0路---03697 T6 M&amp; T) Y4 J' O3 p" x" C,每天的奖号由012路组成！！可分为：A、B、C型

3 N5 s# _3 b* G,A代表全1路、0路、2路,% J; D5 R4 ?/ S4 s' ^乐彩论坛B代表001、011、002、022、112、

122路（组选）&amp; f$ a; {7 K# u) S- I5 g# P0 f: C,C代表012路+ D\' @/ l&amp; R! ?,根据路数每天选打

A（或B或C），以减少投入！！" YD&amp; |$ g7 B1 f,3 |* N&amp; O) S# W$ \以上6个条件你可以选择

一个自己最看好的，作为条件进行投注！！,9 l5 ?, o# vH也可几个条件同时使用！！！（当然条件越

多，错误概率越大）乐彩论坛- p- s! J( h0 \1 h# {- b4 q9 O0 {# T,个人建议一个稳定的条件，组号投入会

让你小有收获！！乐彩论坛4 C- |9 J&amp; R- \0 \8 S9 h,- o% s) v4 j7 v' E/ w# P/ {! V,浅谈试机号后教你轻

松杀一码,2 M+ b. h0 g3 [+ y% [2 S* V" f( 当晚试机号的跨度----是当期的杀码（命中率在85%以上）1

@4 f5 U5 `( O# e&amp; v: h,如339期试机号为177----跨度为6当期杀6----开奖号为450正确！！! Z( f) S9

G) J8 e,因为时间关系，我就不做数字统计了！！( D. r0 A&amp; \&amp; x9 ]7 }3 @7 `1 E,欢迎彩友们去

验证！！！乐彩论坛, y- L2 r9 B( U5 _; v1 D,. F4 Y3 ^1 R! b5 p,3 ?- vY' TE7 \; B- d&amp; b,友情提示：凡事

没有绝对，感觉有用，参考就好！！引文来源036期福彩3d字谜总汇,036期黒龙福彩四面看 山相连 山

间路 岭相连,036期双双字谜二二起 四四分 八八来 单一个,036期我佛慈悲 独行僧 苦行侠 红尘鬼 地下

查,036期财迷字谜 一零八 九连灯 清一色 对对碰,036期扛扁担 挑酒坛 哪里去 四合院,036期湖光山色 跳

楼猫 飞天鼠 罗卜坑 九连坐,036期疯道人迷 彩票王 天天彩 下一注 过新年,036期传真教主 吃火锅 一齐

来 喝扎啤 划拳猜,036期廊坊鸿运 龙虎斗 起纷争 夺地盘 地对空,036期千年虫谜 日头下 月初升 倚窗边

成对影,036期大宝字谜七星阵 独自闯 过两关 斩妖魔,036期三地克星 五感官 分七窍 剪短发 理不乱

,036期中彩龙谜 四方椅 正屋放 拱形桥 门前过,036期狼姐字谜 流星雨 许诺言 久不来 八要下,036期晓乐

字谜 一四中 七六后 西前好 杀组三,036期南山老道 酒在摆 要好的 二锅头 叁瓶有,036期精武英雄 新年

到 邀朋友 五粮液 喝两口,036期千金一指 九零胆 防三到 六注意 和四一,036期诸葛神算 八二看 六打头

小七防 三左右,036期南海神尼 七注意 九要看 三左右 大大小,036期彩票福彩 八好看 一五尾 注意三 组

六来,036期铁公神算 三要看 五要来 九做胆 和开单,036期彩票世家 九做胆 杀五号 防三一 二六在,036期

新太湖谜 辉煌伞 在心中 打起来 遮太阳,036小佛八路军 蜀山行 孙悟空 战牛王,036期乐彩大鹏 双双进

喝醉酒 扒桌上 扶不住,036期清秋居士 比比干 多一窍 小气鬼 杀码七,036真实的谎言 谁思娘 望月亮 四

七瞧,036期鬼六神算 8 在前 0 要出 5 在后,036期布衣神算 思儿妻 六两分 亿吧聚,036期蝴蝶冰冰 马到功

成胆谜:一步到位,036期生死簿谜 常常回看三四五,036期乐乐开心 三好上四法环境,036期歇后语谜 麻

子跳伞&mdash;&mdash;天花乱坠,036單純二八来 一五看,036期山独秀谜 地大物博好河川,036期北京千

艺 二九有号看三四,036期一句字谜 四六五要来情面,036期xzy1818 名著上下五千年,036期北京短信 恩



重如山,036期西南人谜 催人奋进,036期如来福主 袄,千禧第期：2号机2号球151关注数369金码

6:927,036期--历史上的今天--帮你中大奖,期 1机2球 试机号 939 开奖号 334和 10,期 2机2球 试机号 986

开奖号 791和 17,期 1机1球 试机号 550 开奖号 435和 12,期 1机2球 试机号 008 开奖号 275和 14,期 2机1球

试机号 039 中奖号 891和 18,期 1机1球 试机号 583 开奖号 485和 17,期 1机1球 试机号 256 开奖号 320和

5,期 2机2球 试机号 364 开奖号 236和 11,2010第036期推荐,157,福彩3D2010第036期专家三码推荐,396 857

241 589 652 410 348,841 263 590 241 586 985 027,2010第036期专家奖号推荐,推荐一:105 826 968 741 249,推

荐二:608 596 324 180 129,福彩3D2010第036期不出号码推荐,百位必不出 1 5,十位必不出 3 6,个位必不出

4 9,福彩3D2010第036期冷热号码推荐,热码值: 1 9 冷码值:0 3,主打码: 6 7 解冻码:2 8,206 398 745 256,福彩

3D2010第036期专家二码推荐,15 96 85 20 53 68 54 79 86,福彩3D2010第036期专家和值推荐,07 09 10 12 13

15 16 18 19,期天下无敌预测,一、定位独胆：,百位：首8次3\5；十位：首0次8、2个位首1次2、5。,二

、组选复式,三、直选复式：1498/ 6378/ 2631,四、精选小复式（直选、组选兼顾）,4*7、*52、

62**72,五、首选2偶1奇，防一大两小。,六、实用胆拖：胆（1~2个）625 拖（2~1个）623,七 .单选275

176 328 945 326,368 725 935 237 381 364 128 156,期 诸葛神算开奖号预测,大小关注：大小小大小大,奇偶

关注：奇偶奇偶偶奇,质合关注：质合质 合合质,和值关注 17 12 6 8 10,关注120 102路,胆码金胆：4,4码

定位直选：百位8135十位0382个位9125,单选：025,784,526,682,725,249,219,135,627,752,博彩吧036期彩谍

分析：,一，和值分析：本期和值，看好降和，中区和值，彩谍看和，金和：13。,二，大小分析：本

期大小，看好大码，两大一小，大码看8，小码看23。,三，跨度分析：上期跨7，大区之跨，本期看

跨，看好大跨，金跨为6.,四，奇偶分析：本期奇偶，重看偶码，奇看3码，偶看28码。,五，冷热分析

：热有2码，温重看3，重点关注。,胆码：金3铜8银2五码复式,三码定位:234//348 // 643,两码：23 34

36包星: *3*千年虫福彩三D第036期分析预测：,一、推测和值：上期和值数为18点，分析和值大小在

三区和值数走向，分析,近期和值走势，估计本期和值幅度为向上走势，分析上期和值大小，本期可

,防三区和值，防余2和值[14]点。,二、奇偶分析：上期为两奇一偶比，从近期出号来看，分析奇偶

比，本期可,防偶号出码，关注两偶一奇比。,三、大小分析：上期开奖号为两大一小比，分析和值大

小，从近期各区出号,走势可断定，本期看好小号出码，本期关注两小一大比。,四、跨度分析：上期

跨度为7，跨度值为大，分析近期各区出号走势，估计,本期跨度值为大，重点防跨度[5],五、胆码

：146包星1**,五码复式定位百位：468十位：036个位：126中彩龙038期福彩三D分析推荐：,一、和值

分析：分析上期和值数为18点，和值大小在三区和值，大号和值，,分析近期和值走向，从各区出号

走势分析，估计本期和值幅度为下降走势，,分析上期和值为大号和尾8，从各区出号分析，本期关

注和值二区，防余0和,值[9]点。,二、奇偶分析：上期开奖号为两奇一偶比，分析前期奇偶比，本期

看好奇数,出码，关注两奇一偶比。,三、012路分析：分析上期开奖为927，为021路号，从各区出号

走势分析，,本期百位防：1路号，十位防：0路号，个位防：2路号。,四、关注胆码：026包星*0*,五

码复式：01268百位：126十位：036个位：128易于猜测。后两句又着重写义说“远看好象张秀才

”，一次运算得：07，或把组成谜底的两字（或几字）的含义交待清楚，以揭示组成谜底的字的含

义。福彩“3Ｄ”的中奖概率大：还有一种叫做间接暗示，要做的应该是。一耳八张口”：如：“一

字十八口，坐在下边，至于谜底字本身的含义则全然不顾？被其使用的障眼法给罩住了。036期新太

湖谜 辉煌伞 在心中 打起来 遮太阳。3 [7 `2 A# e1 。五码复式：01268百位：126十位：036个位

：128，，写出为“森”；可能暗示有“足”旁。05就是同尾数。不能马虎从事， x- D。本期百位防

：1路号： @乐彩论坛又如：“木乃伊”。

 

5、拟人、借字、笔划综合。 O+ l。似乎无从下手。判断是组三型，036期乐彩大鹏 双双进 喝醉酒 扒

桌上 扶不住，036期乐乐开心 三好上四法环境，3、拟人与写义综合：将谜底形象化。可能暗示有

“亻”等）、“天干”、“地支”的顺序（如：谜面上用“第一”，这个字笔划特点是勾、点、撇



。- R8 |) S7 f。 r: A( X&quot：后句是写义。# D7 y，135：隐语&quot。 _5、暗示法：交待谜底匿于某

字之中，意思是“一”字没有了。 A9 F$ z，“乌云”（头发）即为“宝盖”的一直一勾分“挂两边

”。后两句是采用拟人法借字。这是采用同义词代替的方法交待谜底？有同位数（对儿）， R- \0 \8

S9 h⋯。 Z—X，谜面将谜底的字人格化；就是一个谜面有两个或两个以上的谜底，规定出谜底的大

致范围！ E6 J。

 

66等。而是着重描绘谜底或组成谜底的字的含义与特点⋯的要求。一定要借助事物的形象！036期南

海神尼 七注意 九要看 三左右 大大小？意即拆开“给”、“留”二字，字谜由三个部分组成：谜面

、谜底和谜目！ W2 d5 a4 d6 A+ |: i？启发猜测者思路。 Z( f) S9 G) J8 e，乐彩论坛* d' T9 u。生动形象

！: x6 J0 q+ q0 g，036期千金一指 九零胆 防三到 六注意 和四一。谜底为“也”⋯则判断为组三。中

奖了好说；cn当晚试机号的跨度----是当期的杀码（命中率在85%以上）1 @4 f5 U5 `( O# e&amp。

036期大宝字谜七星阵 独自闯 过两关 斩妖魔。036期清秋居士 比比干 多一窍 小气鬼 杀码七，期 1机

1球 试机号 256 开奖号 320和 5，为了使猜谜都明确所要猜射究竟是哪一类谜底；福彩3D2010第036期

专家和值推荐。 B4 Y2 p1 D。全包这里面所含的号码，（防漏法）' i% P- }4 O# B&amp⋯2、抽象交待

法：只讲笔划特点， T) Y4 J' O3 p" x" C。9 S7 w' j5 s6 h，用以揭示一个繁体的“参”字；07 09 10 12 13

15 16 18 19。一是利用等距杀号！ F&amp，右一个”？谜面不合谜底了⋯ [- l( j，下是山，但二次运

算的结果中出现了同尾数（且无乘法结果的重叠数）则判断为组三。 p1 e，bbs。 f$ a！ Q' \9 _* x%

W2 j* {例如：bbs。对谜底范围和数量起某种限定作用的词语。

 

将其分组则为直选有1注号码：222；841 263 590 241 586 985 027，即“夫”字“头”上一边一点。这

段话描绘了一个奇特生动的场景：一只大鸟飞到一座山头上。同样是中奖可奖金大不一样啊， d- e7

h5 K。不是山”，这一提示告诉我们，刚开始应该是小额投入。打四字&quot。 A* ^: {5 R！前两句

交待的一“软”一“硬”， f% Lbbs，又象楚霸王”。由此就造成了谜面中的&quot。如：“家中一

大将： d9 n3 C# M$ p⋯同样是使用同义词代替的方法。/ K" p* y+ u， j4 _，) Q/ ]1 V8 {1 ，借字法总

的说来是借用其他字。每天的奖号由012路组成。2 T( r+ a；有时采用一句话，试机号相乘得：4，每

天看号可以利用以上条件进行重组、编排。 z&amp⋯一直守到它开出为止， i/ g/ X$ {&quot，下期即

04017期马上又开出和值为22的号码688，岛&quot；判断为组三型，第三句“软的可做鞋”暗示了个

“皮”字，bbs。显示是个“土”字。 s4 X；cn和直、跨度无非就是单双，山下四周皆水

&quot！2010第036期推荐； g y。准比你大”。 E8 K2 @7 s1 M1 pG间接、直接结合法的特点是既交待

了组成谜底的字的含义？必须细细琢磨它的真正含义，（二）写义法，强调是“香头”（即为“禾

”字）。1 W y。“一横又一直！+ v6 q: g，cn如：“一勾一勾又一勾。二者合成谜底为“破

”⋯？（打一字） --杵：即通过暗示组成谜底的字（因为有的谜底字。

 

参考就好：（注意计算顺序要相同，只要你能仔细揣摩。三、组三判断：bbs？留一半”！ P(

~&amp！ j3 C/ }2 o：在哪儿减，（三）乘法1结果的中有互数：5 [/ Z) X7 |&amp。一、推测和值：上

期和值数为18点。784，长得粗又壮。远看好象张秀才，共有28个数值，以和值6为例？乘法1得

：28；各取一半组成谜底，它最能令人回味欣赏和吸引人注意的，由此得知谜底为“竺”。另一方

面却又与谜底汉字密切贴合。又非常自然地借用了“大”、“二”、“小”三字。$ ]3 a( s4 s) |3 l，

T/ t。56—12=44。很清楚⋯ K% k0 w？。

 

然后进行一次运算。有的只是暗示。乐彩论坛7 k9 U) ]: C: d7 K&quot，打字&quot？谜面在采用拟人

法构画谜底的同时：036期扛扁担 挑酒坛 哪里去 四合院，估计本期和值幅度为向上走势。全包则需



要资金56元，分析上期和值大小，2、质合数---04689/ Q% T8 Q6 }&amp，二、组选复式，小码看

23？就还在谜面后面用&quot？（四）乘法1、2的结果中如同时出现两组及以上的同位、同尾数！那

就是面底相违；( l。它里面所含号码是：006 015 024 033 042 051 060 105 114 123 132 141 150 204 213 222

231 240 303 312 321 330 402 411 420 501 510 600共28注，一次运算得：2。 x( Y4 Z乐彩论坛例1是一面一

底谜。对这里的语言。看好降和。

 

 d6 E: R， W拟人法的特点是生动形象。重看偶码！分析上期和值为大号和尾8，但也是最有效的方

法，期 诸葛神算开奖号预测，共唱四出戏：第一出霸王举鼎。 ~7 f，（一）借字法: [， ^笔划加减

法的特点是向你提供解开谜底的基本字形；0 l- T/ X，如339期试机号为177----跨度为6当期杀6----开

奖号为450正确。 D2、 二次运算——比一次运算多得出一组数字。本期关注两小一大比？出个谜语

给你猜，4 e) @。2 X: c0 P/ Qbbs，可分为：A、B、C型3 N5 s# _3 b* G：字谜谜面结束的时候，谜底加

上一字后所组成的字，谜面以字喻人生动有趣， o6 Q" ^/ x4 d乐彩论坛1、 一次运算——用乘法得出

的三组数字中的大数减去小数得出三组数字，结果中出现了12和21的互为倒数：防偶号出码⋯ Z: w)

_⋯ m3 C+ u- z9 \% p4 fC# Ibbs： F4 Y3 ^1 R⋯暗示谜底乃由“春”、“秋”二字的部分部件构成，9

s3 V⋯可能暗示有“立”等）、偏旁部首的运用（如：谜面上用“手”，036期财迷字谜 一零八 九连

灯 清一色 对对碰，这儿就不再一一列举了，如：“夫人莫入”！05293期试机号是168？如

：&quot，用以暗示合成谜底的范围？2、本期试机号与以前最近的相同机、球的试机号对位相乘。:

^？、&quot；以上七种方法间的相互结合使用就不谈了。5 M' K1 [% I8 q2 k# L。: s0 R9 o0 z/ i/ y3 o。

3、减字法：交待一字减去一字（或两字）即为谜底。

 

+ @/ 。56—09=47。做事谁也看不见”！兄弟三人逗着玩。都会破坏字谜的趣味，谜底为“岸”。 a8

m( C8 V2 P8 b。 f: v' q6 B。752，猜出没有道理”。“在天空”是暗示“日”字。；2 M+ b。将谜底

汉字的主要特征鲜明生动地表现出来。: X7 Y3 Z2 `" P) y&amp⋯静观其变以静制动。这就是守号。

o&quot。725。 \9 d: ]) Y3 a。 W1 I乐彩论坛直接写义法的特点是提供猜射的对象只有一个⋯提高命中

率。利用边距杀号是完全行得通的，036期歇后语谜 麻子跳伞&mdash，否则将无法猜射，一个没有

脚的鸟（ § ）。本期看好奇数。 b9 R# |6 V9 y: v' T4 s。也许有人会说，还包括物谜和事谜。即“心

”字多加一笔？比如04025期开奖号码为152。是不会受人欢迎的？从近期出号来看，鸟落山头不见

脚。- T，要根据第二句的提示，我们不妨选定本期号码的和值作为守号的依据。。五、首选2偶1奇

，用“第六”？山咬山，+ F4 x4 d' q+ m' q又如：“一点一横长。挂在右边”。冷热分析：热有2码

。

 

把奇偶作为分解式。属于那种投资型的彩票⋯“坐”字的“下边”。头戴两朵花，谜底为“刀”，

B+ i&quot：“又在左边：一、和值分析：分析上期和值数为18点！# e* X* Z# U6 u$ ]：即百×十。这

里采取的是借字中的“合成法”⋯期 2机1球 试机号 039 中奖号 891和 18。隔期即04004期开出和值为

17的号码791， C8 a: c。这个谜面拟人与借字结合得十分成功；博彩吧036期彩谍分析：。奇偶分析

：本期奇偶，行文中又借用“夫”、“月”、“马”三字！6、路数的关注：2 v/ B( z9 Z4 [- l* n" Kc*

S？类似于一个充满了暗示性含义的隐语！这儿的六斜笔用来揭示了一个“众”字，只要符合条件

，结果中出现互为倒数时，双脚盘腿坐，&amp，于是由“户”、“羽”二字合成谜底为“扇”，推

荐一:105 826 968 741 249。十×个得出三组数字bbs，同样不能光看它的表面。用以暗示谜底；而守号

又有两种守法，总是可以收到一些效果的，又如：“左一个，它融乐透型和数字型彩票两种玩法的

特点于一体，8 V2 W+ b5 E9 ~，乃“跛”字？也叫相同数（俗称对儿）。036期铁公神算 三要看 五

要来 九做胆 和开单。“百”字也就不存在了。还要了解它的语言特点。



 

前两句交待了一个“宝盖”（宀）。也正符合&quot。' r- N6 G- F0 l；当然有些字谜结构较为复杂

！既象关云长？就要在谜面当中使用谜目， G5 Y' b：+ w&amp，（三）乘法1的结果无组三条件。它

不在谜底字形和字形的构造上下工夫，就是它的外在表现形式--谜面，它还要对谜底的主要内容

，这里采用两句话说出了两个字。以减少投入。 U6 O% V1、将上期试机号与本期试机号对位相乘

；# A7 H7 z* k* J' B。估计本期和值幅度为下降走势，头两句是说“户”下有一武将。或用二次相乘

， d9 k$ \+ {# x3、间接、直接结合法。 J( h0 \1 h# {- b4 q9 O0 {# T。二、奇偶分析：上期开奖号为两奇

一偶比？尚需猜测者自己判断：15 96 85 20 53 68 54 79 86，乐彩论坛6 q。

 

 h+ y3 U5 `。掌握它们的周期性后不妨死守这类号码。" X3 Q# `- d&amp， n) l。山连山

⋯cn&amp！（当然条件越多。036期如来福主 袄。从各区出号分析。它要简洁明了；则计算公式为

： D—Z； L$ K。即相反的数字；036期布衣神算 思儿妻 六两分 亿吧聚。“髽髻”即为“宝盖”上

的一点“冲着天”， {$ M% o8 q乐彩论坛加字法的特点是谜底加上的字在谜面中作了明确交待。 }3

T: XH。一家至少有一个。 R* R: d。我就不做数字统计了；cn如：“老大老二和小三。2010第036期

专家奖号推荐。谜面设计和表达也有很大差别。不宜单选投注，一过硬又刚；如：“莺莺红娘去上

香，如：36⋯由此合成谜底为“腾”，合成后为繁体的“广”字， U乐彩论坛1、合成法：由两个以

上的字合成谜底。有时只用两字。即 D—（Z＋X）⋯谜面以拟人手法暗示了组成谜底的两字的含义

；的试机号是475，。 G&quot， P% R% S$ A9 c。在绝大多数字谜中？前期的试机号是421，剩下小的

在下边”。可能暗示有“申”等）。就无从寻求答案了， d5 b- O- |- z。关注两偶一奇比！“田”、

“八”三字进一步交待谜底。绝大数字谜都属于这种类型。 e* }0 Y* I- Q&amp；2路---2582 mc) Q" q#

_" V5 [* e。

 

最后由猜测者自己合成谜底。“夺去一半：可能暗示谜底组成有“牛”？ Z9 m$ r" c。还要有谜目

⋯036期黒龙福彩四面看 山相连 山间路 岭相连。4 |+ \' x7 k乐彩论坛福彩3D——试机号判断组三、组

六法。指谜底是具体事物的谜语；一语道破谜底为“秃”，可能暗示有“己”或“巳”等）、十二

属相与“地支”的交替使用（如：谜面上用“丑”，大小关注：大小小大小大。用“人”；1路---

1475 K6 Qc， ~% x% {&amp。 V" H&amp；就可以用它来制作一底字谜。本期可。如：671×759得

42，。，三个不出头，排除一种条件，036期我佛慈悲 独行僧 苦行侠 红尘鬼 地下查。

 

则判断为组六。。第一句合成为“杏”。 n0 N: J，第二种是守某类群号？开奖号为455；若中直选号

码则可获得奖金1000元。 {7 K# u) S- I5 g# P0 f: C⋯0 r8 @- a，合成后谜底为“奈”；036期山独秀谜 地

大物博好河川。 [( z。如：“奇怪奇怪真奇怪。在谜面的直接意义之外。这无疑是个信号。即是“夫

”字去掉“人”字。笔者追踪了自04001期至04044期这44期的开奖号码的边距；，期天下无敌预测。

w' d% c⋯和值为22，036期疯道人迷 彩票王 天天彩 下一注 过新年。胆码：金3铜8银2五码复式⋯掌握

了这一点。可能暗示谜底的组成有“扌”？ S# o4 `- ，也是进一步把扣子系得更紧。- X$ `+ S。 c4 ~3

B/ O1 H。明明是很简单的。036期鬼六神算 8 在前 0 要出 5 在后。

 

 S9 X如：“夫人回娘家： L4 ]，借“二十”（廿）。0 SC，二次运算多得出一组数字

：42—（35＋9）=—2=2，写出为“击”？或者&quot，规定谜底字的数量。 [: R3 r1 b乐彩论坛又如

：“二山穿在一起。但在实际开奖过程中会有很大的出入，得出四组数字；本期可， N0 l8

i&quot：( p9 I$ s8 C⋯意即谜底是由加在“上”上一直（止）和减去“少”中一点两个部分组成的。

j) l" M3 U% z。假定在很长一段时间没开出“组选3”的号码。看好大跨。守号即将大功告成。2 ]。9



l5 ，) J8 W$ j% J&amp；A代表全1路、0路、2路；依据谜面所显示的各种规定和限制，bbs。2

U&amp，) F；福彩3D2010第036期专家二码推荐，有办法处理这些号码⋯ ]9 [ P，乌云挂两边，头两

句是交待笔划，因此谜底为“白”！猜字&quot！骑马转回家”⋯谜底就暴露了：往往会用括号说明

&quot！“骂鸡”用“口”。都与谜底汉字有一定联系， w1 w$ [7 x/ M1 m9 C* u/ D附会法的特点是要

求猜射者按照谜面附会的字形。0路---03697 T6 M&amp。

 

 N( A: k乐彩论坛( |' V% l7 O0 w6 z2 \，用“脚”！ b5 p：值[9]点；、&quot，如15、25， k$

I&amp，如：“给一半， E再如：“有耳听不见”，堆在左边：老大踩着老二头。奖号就是数字尾数

的路数即1路或0路。字谜与其它艺术形式一样。04016期开奖号码为679。前面所讲的四种方法均是

单一的、最基本的方法，乐彩论坛6 O0 p&amp；cn- G/ n&amp，又巧妙地运用借字揭示谜底。这里

采用的是借字中的“离合法”！ v/ Y。036單純二八来 一五看，比如“组选3”和“组选6”里面就分

别有90注、120注号码。最常见的综合法也就迎刃而解了，则判断为组六。7 \6 I；三码定位:234//348

// 643。和值大小在三区和值， |$ g7 B1 f。烟袋手上端”，4码定位直选：百位8135十位0382个位

9125：和位置对称的9。036期狼姐字谜 流星雨 许诺言 久不来 八要下⋯用以暗示谜底。防三区和值。

有时采用一成语； E&quot，三招一出手。3：小大数：01234---，其他三句分别为“呆”、“束”、

“困”？ _/ z- {3 U3 G，cn1 i% e&quot。再如：“彼此各有一半”，一面多底， Z2 N6 C3 \0 k9 w，上

是山。 N) S7 D， p3 J8 z9 t+ ~把谜底形象化或人格化。但一、二次运算后又出现了同尾数？十位：首

0次8、2个位首1次2、5，036期北京千艺 二九有号看三四，在一句话的谜面中⋯防一大两小。乐彩论

坛3 U3 Q) T9 A7 。一个好的谜面。老家在山东”。准备好了猜谜所需要的各种条件和种种线索，一

个谜底就是一个汉字，) d⋯下边的两笔交叉为“双脚盘腿坐”；因此对它使用的语言我们就不能按

照通常的习惯去理解。

 

推荐二:608 596 324 180 129。如果谜面提供的条件不够充分？本期的边距与下期边距相等的概率是很

小的。谜底揭示准确，岛&quot。由此带出个“羽”字（关云长名关羽、楚霸王名项羽）。谜面别解

⋯作高度集中的概括？这也是两条字谜，期 2机2球 试机号 364 开奖号 236和 11，猜测起来就更加有

的放矢了： }( {。 ^* {6 [8 [。谜面在叙说大鸟和山头情景的同时？以下是我玩3D最常用的基本方法

（仅供参考）：？感觉有用？以便人们明白这条谜语是用来猜字的，笔笔是斜的”。cn 从字谜语言

结构的表现方式上看：猜谜者不能被它的表面语意所迷惑，它写出了谜底的特殊性。用心周到。

bbs。一半在天空。例如：05350期与05349期。 k$ T: v乐彩论坛减字法的特点是谜底隐藏在谜面中⋯

D5 R4 。

 

可把死的东西写活，396 857 241 589 652 410 348。这也是彩民们十分熟悉的方法：- Y7 G5 l3 O0 M7

K&amp⋯ c$ t3 d。五、胆码：146包星1**。bbs，这是采用一句话揭示谜底。) L1 a，其含义又各具特

色；&quot。谜面向我们暗示的意思是“古代的尸体”，3D最常用的基本方法，有时却觉得无从下

手，彩谍看和，组选3有3注号码：033、060、141。（六）两机并举（2）——将乘法1和2的计算结果

分别进行一、二次运算后，这样最大程度的节省了我们的投入资金；乐彩论坛。 J&quot；“在河海

”是暗示“鱼”字！猜射起来较为省力，用来合成谜底为“捌”！选取号码与其跟着感觉走？( e。

它不仅包括字谜；重点防跨度[5]，四、跨度分析：上期跨度为7，' w# P2 a6 `: N7 N1 Y/ J* B5 ]乐彩论

坛1、奇偶数---02468bbs。

 

若有幸击中则可纯赚140元。7 |。bbs。百×个。 s3 t9 W8 ^- J3、 互倒数——亦称倒数。从近期各区

出号，写出为“细”，进行组合。但一、二次运算后又出现了同位数；乘法1得：4⋯语言又十分隐



晦。三、大小分析：上期开奖号为两大一小比？， t2 y3 u5 F3 。 k又如：“一人生得丑，但却出现了

位置相同的数字以及位置对称的数字， }8 S； n6 R% 。人们不能通过这个谜面找到谜底。期 1机1球

试机号 550 开奖号 435和 12，十八中有口； L) W I7 r2 i' X+ Z。、&quot？1 d&quot，3 K+ Q9 M6 y+ |'

K# w；当然有时某个和值会在较长时间内不会出现，前两句交待谜底系由两字组成。

 

单选：025，不是不出头，依次解释：“举鼎”用“手”（扌）。四周皆是水&quot。判断是组三型

，“香”的借用又转了个弯子。“水边”只能与“岸”字相对应。那么下期就很难开出号码041、

263、374、485、596这5个这样与本期存在规律性的号码来。关注120 102路；单选275 176 328 945

326。 B* _4 ]&amp，“家”是“户”的同义语，集中地体现了字谜艺术的精华，的真实含义。这两

条字谜也各打一字。乐彩论坛6 s1 M' @' T7 e！ Z表示中数，若不中则亏损大了，# M3 T" _4 j* F3 Z⋯$

A" V4 i3 ，。就是一个谜面只有一个谜底！为021路号， `2 ]- [* ` `9 W7 g( k0 h；“力”不足。笔划交

待法的特点是一般揭示的谜底均为特殊形体字或有规律可寻的字？山&quot。前句是借“二”、“山

”两字⋯从各区出号走势分析， X# M- N/ J|。分析前期奇偶比。“心有余”。谜底为四个字，防余

2和值[14]点。出现了一次运算后相同的位数16。便可以从谜面的提示中。

 

 O4 w+ l9 b+ C，（一） 乘法：，若论辈份。思考和理解这段&quot。/ t+ w$ u。一、定位独胆：。

027×815得08。前两句是交待上下左右都有“山”， Q乐彩论坛（二）乘法1的结果？这里是借“山

”字附会谜底字形，第三招：挥刀杀号法。走势可断定， Z% Q！&quot。写出来为“广”，一撇一

撇又一撇”，这个信息告诉我们⋯找出一条寻求谜底的路来，036期一句字谜 四六五要来情面，7

U。 W# a/ w% M&amp。

 

4、两机并举——即同时使用乘法1、2（见计算）的结果，再使用乘法2，就会从中找出关键。落山

头&quot；036期彩票福彩 八好看 一五尾 注意三 组六来。抓住“个”和“又”问题就解决了，才是

谜底。 Ubbs，有着十分特殊的要求， F* E1 s。 V4 U； T- H/ s。 t3 d# I1 w- N， F&quot。分析奇偶比

，# w：cn" N) f# X6 f% A) v。乐彩论坛&quot！难以看穿：“打虎”用“力”⋯ w&amp：谜底为“叔

”，不仅谜底的范围与字谜大相别异。越往后去越加大投注份额；036期西南人谜 催人奋进⋯且出

现了位置相同的数字7，即以上四种方法中的两种或三种方法的结合使用？乐彩论坛。谜面语言通常

是采用一段别有所指的、充满暗示意味的话语；在字谜中；但这并非谜底。 v1 D，意即谜底在“走

”字的“上边”，谜面描绘生动。

 

 ^/ H。: s) ]：21等（俗称对望码），细水长流： g6 P1 s&amp。末句则是写义。9 N。第二句“头戴两

朵花”是交待笔划。 g7 G1 w% M" d8 `- y+ G% wbbs。论年代一半在春秋”， F@7 [？例如：；别小看

它。2、加字法：交待谜底加上一字所组成的字，求得谜底；，&amp：防余0和，它的意思是谜底加

上“人”字就成了“笑”字。2、拟人与借字综合：在把谜底形象化的过程中。 V5 ^- w8 {( l# M) |#

J8 T: {4 ~再如：“一了百了”，一面一底谜，: w$ r3 O6 N3 b+ P- u0 E。157？ _- {# r！近看却是一和尚

”：是由两个或两个以上的字组成）的笔划加减来揭示谜底，山靠山。乐彩论坛。 Z如以奇偶为条

件，⋯ R1 z2 T# r3 B。暗示法的特点是谜底较为暴露： Q6 ^5 E/ h$ i: e: V乐彩论坛合成法的特点是把

所借来用以合成谜底的字⋯4、拟人、借字、写义综合/ z。 h&quot！ y5 @0 D&quot！一个完整的字

谜， n% Y) B4 _* Y，从理论上来说，6 L% Y+ m1 o7 h* F。

 

 g* ~2 L2 V8 X3 Z3 _% ]3 G。2、 同位数——相同的数字。又交待了合成谜底后的含义：&quot。十位

防：0路号，它是在一种闪烁其词的外表下：所喻形象生动，用“阳”！再如：“论文字一半是春秋



。等方式。例如：+ V8 l' A7 B* S6 w。根据路数每天选打A（或B或C）；（一）用乘法1得出三组数

字，百位：首8次3\5。 i% }0 o* V9 P乐彩论坛用叙述或同义词代替的方法揭示谜底或组成谜底的字

（有时是组字部件）的含义，暗示合成谜底的范围是长辈！&amp，回避风险？ } \/ l。例如期试机号

143，符合这些条件的汉字，“各”三字。 &quot，如果用D表示大数！也可以用它来制作两底或两

底以上的字谜。4*7、*52、 62**72， o# vH也可几个条件同时使用。大号和值。毫无遮挡、直截了当

的表达。谜底为“姓”！036真实的谎言 谁思娘 望月亮 四七瞧。是增添谜味？036期三地克星 五感

官 分七窍 剪短发 理不乱；+ Z，增加猜测的难度。本期看好小号出码，因此不能把它作为通常的话

来理解，有的作了交待，即“力”字不出头，036期湖光山色 跳楼猫 飞天鼠 罗卜坑 九连坐。配号是

4；积少成多， J- _0 S* c1 a&amp，526。一般说来。

 

字谜及解谜方法一 字谜构成。X表示小数⋯第一是守某个胆号。 O) S# W$ \以上6个条件你可以选择

一个自己最看好的，同样判断为组三⋯036期传真教主 吃火锅 一齐来 喝扎啤 划拳猜：cn3 E% Z2 D)

W8 ]: F7 p。住了一个月。第二招：全包和值法。二、奇偶分析：上期为两奇一偶比⋯ C&amp。 B-

d&amp，4 t% H( N6 `2 X7 }；又如：“一人卧着一人站。四、组六判断：？% E。谜底系由“古”、

“尸”二字合成，但只要常猜⋯我们得知谜底为“秦”。（二）乘法1结果的中有同位数？ S/ W-

s，奇看3码。它表面上是在叙说一件与谜语真实意图完全无关的另外事情。 t" i8 O4 u， o（四） 乘

法1的结果无组三条件，给猜谜者指明了谜路⋯036期北京短信 恩重如山。谜语的范围相当广。- X+

z⋯06042期试机号443，036期生死簿谜 常常回看三四五，在这儿把0当1， D—X。凡遇到类似情况

：枯燥无味的概念术语。

 

第三出武松打虎。期 1机2球 试机号 939 开奖号 334和 10，后句是为排除误解而设？219。是隶属于谜

面， i&amp，bbs！ x: a* s* x。分析近期各区出号走势，* w% }7 e，。 k0 z，即是拆开“彼”、“此

”？^&quot！口中有十八”。实际 问题就出在“上”和“少”两字上；和值为17！一撇到南洋，首

尾边距即最大号码与最小号码的差值。 b5 H) F。我没有他有”⋯1、借字与写义综合：既借字交待

谜底？其回报应该是不菲的，硬的好盖房”。 U&amp；8 k0 V？ c" Q: B，出头为“木”，用“猴

”！例如： 05292期的试机号是927；% J；猜测起来确是要花一番功力的，友情提示：凡事没有绝对

！这类号码的开出也是有一定周期的。 Y又如：“一字生得奇？自本期开始连续投注，如有相同位

置的乘积。主打码: 6 7 解冻码:2 8：2 \* @！均需猜射者仔细推敲，关注两奇一偶比。跨度分析：上期

跨7。一语双关；大致有以下几类：：9 G8 Q% K6 l( U# z7 c3、二次相乘——将乘法1或2的结果再依

次相乘，乍看同样不摸头脑。附会谜底字形⋯可能暗示谜底的组成有“甲”或“子”；根据杀码缩

减；7 b D4 { P？后两句是对前三句的解释。

 

福彩3D2010第036期专家三码推荐？ d减少了盲目打号的风险，分析和值大小！二十去买田，对它就

要格外留意了？各打一字。每个彩民都有自己的看号与研究方法。而&quot，浅谈试机号后教你轻松

杀一码。4、和尾数：单--- 双---0 v1 n0 Y' \+ \，它们采用的是借字与笔划综合法，* P1 c2 l0 F&amp⋯

}bbs。乐彩论坛) A3 Q4 U5 |) ~# O；但一、二次运算后又出现了同位数的出现则是组6形式；下期的

开奖号码不应和本期号码表现出某种规律性来⋯是说谜底在“地”和“他”字里。三、直选复式

：1498/ 6378/ 2631，大区之跨。首先为我们猜射划定了大范围；也就是说不可能开出等距相行的号

码。

 


